Галина Хэндус 

Оргазм Земли


– Ольга, ты можешь себе представить, что каждый человек – это просто составляющая частица одного большого разума? Ни больше ни меньше.

Тридцатилетний мужчина со светлыми мягкими волосами, схваченными сзади толстой резинкой в хвостик, сидел у компьютера, слегка покачиваясь на стуле. Через секунду, отодвинувшись от стола, он поднял руки вверх и с хрустом в суставах потянулся. Поправив на носу постоянно сползающие вниз очки «а-ля Джон Леннон», он внимательно взглянул на жену. Та, оторвавшись от книги, посмотрела на него и сказала:

– Что это значит, Игорь? Ты имеешь в виду, что каждый из нас – это не физическое тело, как принято считать, а просто одна из молекул в космосе? Или я неправильно тебя поняла? 

– Ты поняла меня совершенно верно. Но мы – молекулы не всего космоса, а только Земли, которая тоже является если не молекулой, то маленькой частью Вселенной. Мне даже кажется, что параметры нашей планеты можно сравнить с параметрами человека. Или наоборот.

– Но ведь Земля – это огромный шар, и у нее нет ни рук, ни ног. Так как же можно сравнить ее с человеком? – рыжеволосая, с темно-коричневыми, как шоколад, глазами молодая женщина озорно поглядывала на мужа. 

– Зачем ей конечности, когда она – само совершенство? Так же, как и структура человеческого тела. Это девушкам-моделям нужны длинные ноги, тонкие талии и красивые руки, чтобы очаровывать мужчин. Только тогда представители сильного пола примут к сведению, что эти прекрасные создания – само совершенство. Но кто тебе сказал, что их мнение – истина?

– Ну как же? Посмотри на подиумы – там увидишь только красавиц-стройняшек, которыми все без устали восхищаются. 

– Дорогая Оля, на подиуме ты видишь не стройняшек, а измученных голодом бизнес-леди, которым за их кости, обтянутые кожей и модными тряпками, предлагают хорошие деньги. Это просто очень выгодный бизнес, и модели продают то, что у них есть. Но кто тебе сказал, что это красиво и правильно для всех?

– Ну-у-у-у, не знаю, по телевизору показывают… – растерянно протянула молодая женщина. – Вообще-то, я не готова к такому разговору – ты застал меня врасплох.  

– Моя родная, ты же разумная женщина. Подумай сама, разве можно верить тому, что ты видишь на экране? Уж к этому-то ты должна быть готова!

– Но как же можно ничему не верить? Ведь где-то должна быть истина? 

– Да-да, ты права – просто я немного не так выразился. Давай начнем с того, чему нас учили в институте. Помнишь, что говорил Ленин около ста лет назад, когда хотел изменить политический строй России? «Из всех искусств для нас важнейшим является кино».

– Помню. И что?

– Искусство он вставил для красоты, а имел в виду кино как рупор пропаганды, потому что телевизор тогда еще не изобрели. Кино уже тогда по силе влияния было намного действеннее, чем газеты, которые к тому же не все умели читать. Сегодня помимо кино есть множество других видов коммуникации, огромные возможности для манипуляций человеком...

– Ну хорошо, про манипуляции через кино я и без тебя знаю, а что же с моделями? Ведь этот стереотип – стройная женщина – встречается везде. Не могу вспомнить, чтобы кто-то рекламировал толстушек.

– Стереотипы нам навязывают те, кому это выгодно, и именно через кино и телевидение. А толстушек не рекламируют, их делают. 

– Что значит «делают»? Лепят, что ли? 

– Примерно так. Их лепят кафешки так называемой «быстрой еды», и это довольно выгодный бизнес. Они скармливают неразумным людям гамбургеры, на приготовление которых идут тонны совершенно несъедобных булочек и вагоны напичканного антибиотиками мяса. А чтобы люди не подавились такой едой, их поят ядовитыми реками пережженного сахара, разбавленного в газированной воде. Человек – то же животное, умеющее, правда, говорить и иногда думать, а в природе нет толстых животных. То есть толстяки – это искусственно выращенный сорт людей со слабой силой воли. С другой стороны, если животное очень тощее – это значит, что оно голодное, потому что не умеет охотиться, чтобы прокормить себя, или просто больное. Что же касается меня, то я люблю женщин с большой грудью, тонкой талией и круглой попой – таких, как ты и как тысячи других нормальных женщин. В природе это норма. Так должно быть.

– Игорь, все это интересно, но почему-то от таких разговоров мне захотелось есть. Давай перекусим! – сказала Ольга, поднимаясь с дивана, на котором сидела, и обувая стоящие на полу тапочки. Не дожидаясь ответа, она отложила в сторону книгу и протянула мужу руку: 

– Пойдем?

– А что у нас есть вкусненького?

– Вкусненького? Томатный суп с креветками и свекольный салат с орехами.

– С чесноком?

– С чесноком! 

– Вот это я понимаю, это еда для разумных существ. Таких, как мы с тобой, – Игорь приобнял жену за плечи, и они направились в сторону кухни. 

Вечером, уже лежа в постели, Игорь продолжил прерванный разговор.

– Оля, давай вместе помечтаем!

– Конечно, давай! – охотно согласилась она. – А о чем?

– Мне не дает покоя мысль о том, что мы – клетки Земли, а она, так же, как и мы, – разумное существо. Плохого в этом ничего нет, но мысль какая-то уж очень глобальная. Мне как-то даже боязно думать об этом.

– Игорек, не бойся мечтать. Жюль Верн тоже когда-то мечтал, а сейчас мы имеем подводные лодки. И не только.

– Ну хорошо, давай рассуждать вместе – вдвоем бояться не так страшно! – хохотнул он, но тут же продолжил серьезным тоном: – Предположим, что человек создан по подобию Земли – ведь откладывают же паразиты свои яйца в других организмах! 

– Фи, паразиты?!

– Не принимай близко к сердцу – это просто удачный пример. Так вот, что у нас общего? И Земля, и человек состоят почти на две трети из воды. Это факт. Они могут самовосстанавливаться – у человека сами заживают раны и ссадины, вместо выгоревших лесов на Земле вырастают новые посадки. Это тоже факт. Для биологического существования и Земле, и человеку нужен воздух, кислород, и именно в сегодняшней пропорции, ни больше ни меньше, – это тоже не обсуждается. Идем дальше. Тело человека восстанавливает баланс крови после ее потери. Если загрязняется вода в море или реке – там включаются процессы самоочищения. Сердце, наш мотор, разносит через кровь по нашему телу кислород и обеспечивает обмен веществ. Но ведь и на Земле мы наблюдаем подобный процесс. Солнце – источник жизни, оно поднимает вначале влагу с поверхности воды, затем опускает в виде дождей обратно на Землю. Эта вода образует ручейки, озера, моря, которые и питают растительный и животный мир, в точности повторяя нашу кровеносную систему. Все это неопровержимые факты, известные нам со школы. И это ли не совершенство наших систем? Если хочешь знать, то у человека больше сходства с Землей, чем с обезьяной. Задай себе простой вопрос: умеет ли думать Земля? Ведь она живет сама и дает жить человеку – это все не просто так. А теперь спроси себя: думает ли она нашими головами или ее разум скрыт от нашего понимания? И если да, то где? А если?..   

Игорь замолчал, отдавшись во власть пришедшего ему на ум откровения. Лежа на спине, он смотрел вверх, не замечая висящей над кроватью старой бабушкиной люстры, подаренной им на новоселье два года назад. Он летал далеко в своих фантазиях и только некоторое время спустя почувствовал обмякшее тело жены, прижавшейся к нему, – она спала. 

Стараясь не потревожить ее сон, он осторожно вытащил из-под головы Оли свою руку, на которой та лежала. Немного отодвинувшись к краю кровати и положив руки под голову, он продолжил мечтать, не в силах оторваться от фантастического видения мира, раскинувшегося перед его мысленным взором. Но уже молча.

«Как соотнести или сравнить человека с планетой, на которой мы все живем? Человек – существо думающее, а значит, в каждом из нас заложена, как это ни грубо звучит, определенная программа. Как в любом компьютерном чипе, да, собственно, как и в каждой из элементарных частичек, из которых состоит наш мир, – это сравнение будет ближе к живой природе. Так, с этим разобрались. Теперь копнем поглубже. Если рассмотреть макромолекулу, отвечающую за наше сохранение и развитие – ДНК, что можно отсюда взять? Любая наша ДНК состоит из более мелких молекул, в каждой из которых, в свою очередь, крутятся атомы. Меньше атома, насколько я помню из курса физики, протоны и нейтроны. Наименьшая физическая величина на сегодня, которую удалось вычислить ученым, – это кварки. Не сомневаюсь, что и в кварках они смогут рано или поздно увидеть более мелкие элементы, но что это может мне дать сегодня? Куда мне причислить себя как человека – к молекуле в структуре земной ДНК или к одному из кварков в земном разуме? Очень сложно, и мне с этим, похоже, не справиться.

Кстати, знание того, что учеными доказано существование частиц и античастиц, только подтверждает мою теорию. Ведь есть же среди нас люди, двигающие развитие человечества вперед, а есть преступники, убийцы, воры и насильники. Два лагеря, два мира, два антагонизма – черный и белый, положительный и отрицательный, хороший и плохой, частица и античастица».

Игоря настолько захватили открывающиеся перед его мысленным взором перспективы надвигающегося открытия, что он, тихонько встав с постели, погасив неяркую прикроватную лампу и захватив свой синий махровый халат, проскользнул в кухню, плотно прикрыв за собой дверь спальни.

Включив свет и поставив на плиту чайник, он, взбудораженный, подошел к окну и облокотился на подоконник, вглядываясь в черное, усеянное яркими звездами небо.

«Откуда же взялся самый первый атом, самая первая молекула? Может ли нематериальное родить материю? А наоборот? Есть ли на Земле что-то нематериальное? И есть ли оно вообще? Куда ни оглянись – кругом сплошная материя.

– А твои мысли? Они – материальны?

– Нет, вот мысли-то как раз и нематериальны. А с кем я, простите, разговариваю? 

Только ответив по инерции на прозвучавший вопрос, Игорь вздрогнул и резко оглянулся назад.

– Ты меня не увидишь. Я – твоя мысль.

Вытянувшись, как солдат, по стойке смирно, а затем быстро помотав головой, мужчина еще раз окинул взглядом пустую кухню, медленно подошел к крану, открыл воду и подставил под нее голову. Когда кожу заломило от холода, он, выключив воду, промокнул волосы чистым кухонным полотенцем и накинул на них капюшон халата. Сделав по кухне несколько неуверенных шагов, он с облегчением услышал звук закипевшего чайника. Заварив в кружке пакетик мятного чая и сев за стол лицом к окну, он стал ждать, пока чай немного остынет.

– Так как насчет нематериальных мыслей? – опять негромко прозвучало где-то рядом. 

Игорь резко дернулся и пролил горячий чай себе на руку. Громко чертыхнувшись, он вскочил с места. Сжав губы от боли и достав из морозилки кусок льда, он приложил его к обожженному месту. Подержав лед минуты три на тыльной стороне руки и почувствовав облегчение, Игорь стряхнул остатки влаги в раковину и промокнул руку полотенцем. Вытерев лужу со стола и заварив себе новый чай, он сел опять за стол, отставив кружку подальше. Немного подумав, он негромко с опаской произнес: 

– Вообще-то, я не страдаю раздвоением личности и в родне у меня никогда не было душевнобольных. Просто сейчас уже второй час ночи и я немного устал. Вот попью чай и пойду спать, – с этими словами молодой мужчина, успокоившись, отхлебнул глоток успевшего остыть чая. 

– Все когда-то начинается в первый раз. Не успокаивай себя тем, что на дворе ночь, а лучше поговори со мной. В разговорах с кем-то истина рождается намного быстрее, чем в одиночестве.

– Оставишь ты меня в покое или нет?! – раздался на кухне громкий рык, тут же перешедший в жалостливый шепот: – Ну пожалуйста, я сейчас уйду, вот только чай допью...  

– Послушай, ты же образованный интеллигентный мужчина, а ведешь себя, как второклассник-двоечник. Никто тебе ничего плохого не желает. Если уж ты начал активно задумываться о высоких материях, то не удивляйся, что к тебе незваные гости приходить будут. Как я, например, – голос замолчал.

– Ну хорошо, – сдался наконец Игорь, – давай поговорим. Скажи, как тебя зовут, и говори потише, чтобы не разбудить жену.

– Кроме тебя, меня никто не слышит – мог бы и сам догадаться. А звать меня можешь, если тебе уж так приспичило, ну, скажем, Дэн.

– Дэн, что ты от меня хочешь?

– Я? Абсолютно ничего. Ведь это ты поставил вопрос о нематериальности мыслей, а я просто хотел тебе привести обратные доводы, вот и все. 

– Как может быть мысль материальной? Ее нельзя ни увидеть, ни измерить, ни потрогать. Мысль – это фантом, фантазия. Тебя ведь я тоже не вижу. 

Игорь в недоумении пожал плечами. Он немного успокоился, подумав, что, наверное, спит и ему снится интересный сон. Другого объяснения для неожиданного появления собеседника у него на данную минуту не было.

– То, что ты говоришь, – очевидные вещи для многих тебе подобных. А как же тогда радио- и телевизионные волны? Ты тоже их не видишь и не слышишь, но знаешь, что они не только проходят через пространство: в итоге ты увидишь картинку на экране или услышишь песню, звучащую по радио. Разве может пустота пройти через материю? Или пустота через пустоту? 

– Не помню, чтобы я говорил о нематериальности пространства. Как химик, я прекрасно знаю, из чего состоит воздух.  

– Хвалю, ты – внимательный собеседник. Ну хорошо, значит, ты тоже согласен, что пустота не может пройти через материю, потому что ничто – оно и есть ничто. Отсюда следует, что волны, проходя через материю, тоже материальны. Да и потом, на приеме их можно не только увидеть или услышать, но даже измерить – это ли не доказательство? Ты, видимо, не слышал, но есть приборы, измеряющие работу мозга, а энергия мозга – это и есть своего рода волны или наши, вернее ваши, мысли.

– Возможно, силу энергии мозга или мысли можно измерить, как волны, но ни один прибор пока не показал, что у другого человека в голове именно то, о чем он думает. Его фантазии остаются всегда при нем – как рыба в закрытой консервной банке.

– Пример неудачный. Согласись, что тот, кто закрыл эту банку, сможет ее и открыть. Вспомни хотя бы Менделеева с его таблицей – ведь он увидел ее во сне, а проснувшись, перенес на бумагу. Грубо говоря, сам открыл свою банку и достал оттуда свою кильку.

– Менделеев – исключение, а не правило.

– С тобой очень сложно разговаривать – ты в каждом слове противоречишь самому себе, – устало ответил Дэн и сменил тему. – У тебя была когда-нибудь в жизни мечта?

– Конечно, и даже не одна, как у всех людей.

– Расскажи мне, пожалуйста, о ней.

– В детстве мне очень хотелось иметь велосипед. У всех моих друзей они уже были, а у меня нет.

– Ну и как, получил ты свой велосипед? – чуть иронично спросил Дэн.

– Да, на день рождения.

– А следующая мечта?

– Следующая? – надолго задумался Игорь. Наконец, тряхнув головой, ответил, усмехнувшись: – Ну, в общем, я доволен. Почти все, чего мне хотелось, я получил. Но это еще не доказательство того, что мысль материальна.  

– Именно это-то и есть доказательство! Выражаясь твоими же словами, ты закрыл свою рыбу, то есть, прости, фантазию, в консервную банку, то есть в голову, но потом сам же и открыл ее, чтобы употребить, а попросту съесть. Ты носишь свою мечту в себе, лелеешь ее, ласкаешь, и она все время стоит у тебя перед глазами. Неважно, что это: велосипед, аппетитная блондинка или отпуск на юге. Твой мозг вырабатывает энергию, которая, вырвавшись наружу, с каждой минутой приближает твою мечту к тебе, и рано или поздно ты получишь то, о чем мечтаешь. Это звучит посложнее, чем радиоволны, но все равно понятно.

– Ну хорошо, Дэн, ты меня почти убедил, но мне нужно еще подумать над твоими словами. Мне пока не все понятно. 

– Подумай. Тебя очень сложно убедить в очевидных для меня вещах. Но это только потому, что ты еще не готов к тем знаниям, которые скрыты от тебя.

– Так открой их мне!

– Не так быстро – ты ведь никогда не был спринтером. И прежде чем ты пойдешь спать, подумай над тем, с кем ты сегодня ночью разговаривал. Может быть, хоть это поможет тебе немного приблизиться к разгадке материального».

Утром, открыв глаза, Оля удивилась, не увидев рядом с собой мужа. «Он так тихо встал, что я даже не услышала», – подумала она и пошла в ванную комнату. Умывшись, она прошла в кухню.

– Так вот ты где! – улыбнулась молодая женщина, увидев мужа, сидящего на стуле. Голова его лежала на столе, ноги были широко расставлены, руки висели, а сам он не шевелился. Оля подошла поближе и тронула мужа за плечо. Никакой реакции. Она потормошила его сильнее, приговаривая при этом: – Игорь, Игорь, просыпайся, а то опоздаешь в институт. 

Тяжело подняв голову и взглянув ничего не понимающими глазами на жену, он спросил:

– А что, разве уже завтра?

– Уже сегодня, и у тебя в девять конференция, к которой ты готовился последние три недели. Разве можно так много заниматься? А кстати, как ты оказался на кухне? Мы же с тобой вчера легли спать вместе.

– Я тебе вечером расскажу, – донеслось до нее уже из ванной.

Игорь окончательно проснулся. На него надвигался новый день.

– Так что ты мне хотел рассказать? – спросила вечером Оля, лежа на коленях у мужа, сидящего на софе.

– Ты много знаешь о землетрясениях? – вместо ответа спросил он.

– То же, что и все, а почему ты спрашиваешь?

– Ну что ты знаешь? – прозвучал более настойчивый вопрос.

– Знаю, что миллионы лет назад суша Земли образовалась из-за подводных извержений вулканов. Это был очень длительный процесс, продолжающийся столько лет, что и представить себе невозможно. 

– А тебе известно что-нибудь о современных извержениях? 

– Послушай, Игорь, если тебе интересно, посмотри в интернете или сходи в библиотеку. Я могу тебе назвать только вулканы Камчатки, Кракатау и Везувий, которые знают все. И мне интересно, зачем тебе понадобились мои знания, которых у меня явно недостаточно. Мы, кстати, вчера совсем о другом разговаривали.

– Нет-нет, мы как раз разговаривали именно об этом – о схожести нашей планеты и человека. Просто ты уснула на самом интересном месте.  

– Да? Ну ладно, продолжай рассказывать – может быть, по ходу разговора я и так все пойму, – Ольга скрестила руки на груди.

– Оля, родная, не злись. Я тебе сейчас все объясню. Я тебе хочу рассказать о землетрясениях кое-что интересное. Вернее, не столько о них, сколько об извержениях вулканов. Хочешь послушать?

– Ну-у-у... – послышалось неуверенное.

– Да-да, тогда слушай, – вдохновился ее муж и продолжил: – Это, кстати, и есть продолжение нашего вчерашнего разговора, только немного на другом уровне. 

– Ты прав, я заснула вчера, не дослушав тебя, и пропустила самое, как ты говоришь, интересное. Но ты мне потом все равно расскажешь, ладно?

– Возможно, мой рассказ вчера был скучным для тебя. Во всяком случае, сегодня я тебе обещаю, что ты не заснешь. Так вот. Мы знаем только о самых больших вулканах и их извержениях, которые разрушили города и привели к гибели людей. Но мы редко задумываемся о самом этом интересном процессе. Извержение любого вулкана начинается везде одинаково – и этому есть множество доказательств. Вначале всегда чувствуются легкие толчки, затем из открывшейся щели в земле появляется небольшое облачко дыма. Сам же земляной покров в это время будто пухнет, увеличивается в размерах. Что-то там внутри происходит, чего снаружи совсем не видно. Вслед за дымом рано или поздно выстреливает вверх столб пепла. Эти столбы могут достичь в высоту несколько километров. Параллельно раздается грохот, слышный тоже на десятки километров вокруг. И только потом из жерла вулкана начинает извергаться лава. Она брызжет вверх, смешиваясь с пеплом и камнями. Зрелище этого ярко-красного фейерверка, падающего вниз и растекающегося огромной огнедышащей рекой, даже у сильных натур вызывает дрожь в коленях.  

– А дальше? Что дальше?

– Дальше – ничего. Оля, я хочу этим сказать, – голос Игоря слегка дрогнул, – что извержения вулканов – это оргазмы Земли.

Ольга, услышав необычное откровение мужа, резко приняла вертикальное положение и с неподдельным интересом уставилась на него.  

– Понимаешь, оргазм – это не просто совокупление двух людей. Это – физиологические изменения в теле, которые предваряют и завершают интимную близость. Где-то глубоко в Земле происходят такие же сладострастные конвульсии, как и в человеческом теле, сопровождающиеся вначале вздутием, а потом и извержением горячей лавы. Единственное различие между ними – человеческая лава приносит жизнь, лава Земли – смерть. А то, что жизнь и смерть – две стороны одной медали и одна не существует без другой, ты и без меня знаешь. Жизнь всегда рождает смерть.  

– А с кем тогда у Земли происходят интимные моменты, если следовать твоей теории? Кто ее партнер, если уж она испытывает свои оргазмы? 

Оля немного насмешливо посмотрела на мужа. Его откровение повергло ее в небольшой шок, потому что звучало очень правдоподобно и необычно.

– Оля, моя хорошая, славная женушка, – приобнял ее за плечи мужчина, прижимая к себе, – оргазм – дело абсолютно интимное, и нет такого закона, который гласит, что его можно получать только вдвоем. Вдвоем приятнее, больше места для фантазий, где-то даже проще, но это совсем не обязательно. Давай не будем отвлекаться на то, с чем мы оба согласны. Итак, ты только посмотри: оргазм, вернее, процесс оргазма и у Земли, и у человека проходит абсолютно одинаково. Ты помнишь себя – в молодости получаешь быстрые и частые оргазмы. И Земля начала с того же – землетрясений и извержений было много, и частых. Они сдвигали горные пласты, образовывали новые острова, топили старые – наша планета взрослела. К старости человек становится не столь активен, и его оргазмы имеют по времени большую прелюдию. Но и сами оргазмы могут быть интенсивнее и дольше. Точно те же процессы происходят и у Земли – ведь она далеко не молодая девушка. Последнее извержение Кракатау длилось больше полутора лет. Представляешь, какая сила?! А этот, как его, исландский Эйяфьятлайокудль – тьфу, язык сломаешь! – вырвался аж из-под ледника и выпускал из себя накопленную внутреннюю силу около трех месяцев, пугая всю Европу. Теперь ты понимаешь, что каждый из нас – точная копия Земли? И у человека, и у Земли происходят почти идентичные процессы. Вспомни наш вчерашний разговор о кровеносной системе и прочем, о чем мы с тобой беседовали. Оргазм – это просто один из процессов, происходящих у нас практически одинаково, но в разных масштабах.

– Ты меня очень удивил. Никогда бы не подумала, что ты не просто преподаватель химии, а самый обыкновенный гений, – Оля обняла мужа и крепко прижалась к нему. Спустя минуту, она заглянула ему в глаза и спросила: – Но ты мне не ответил, почему спал на кухне. 

– Понимаешь, дорогая, – послышался несколько неуверенный ответ, – я пил чай и не помню, как заснул, – видимо, очень устал.

«Как же объяснить тебе, что мне ночью открылось то, что открывается далеко не каждому? Да и зачем тебе эти знания? Живи спокойно и не задумывайся о материальности и совершенстве нашей жизни – так будет намного проще. Зачем тебе знать, что, как компьютеры могут улаживать неполадки в своих системах, так и человек может «залезть» в собственные мозги, чтобы получить оттуда необходимые знания и умения? Когда ты, как я, почувствуешь себя частью нашей общей Вселенной, одним атомом в длинной цепочке ДНК, опутавшей Землю и составляющей, собственно, понятие «жизнь», тогда мы сможем и с тобой разговаривать, как с Дэном, не открывая рта и не теряя энергию на слова. Ты еще не знаешь, что душа, как и наши мысли, тоже материальна и не умирает, когда умирает тело. Но до этого знания тебе нужно еще дорасти. Так же, впрочем, как и мне». 
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